

一分钱乘公交? 这是真的

市民近期可享受银联发红包福利

本报讯(记者 杨长喜)一分钱乘公交?这是真的。即日起,市民使用银联云闪付、二维码支付即可享受该项优惠,同时,持银联卡 IC 卡刷卡乘公交车可享受 5 折优惠。

中国人民银行信阳市中心支行支付结算科科长黄忠新介绍,为了改变市区公交支付不便的状况,2019 年以来,中国人民银行信阳市中心支行与我市交通运输部门密切合作,按照共同建设、共同服务的原则,积极组织中国银联、信阳市 19 家发卡商业银行对市

区公交进行移动支付设备改造,指导完成了市区公交场景建设。目前,银联移动支付产品已覆盖中心城区 400 多辆公交车。今年元旦起,中国银联联合我市各商业银行推出信阳公交乘车优惠活动,市民乘坐公交使用银联手机支付、银联二维码支付两种支付方式,可享受一分钱乘公交优惠;直接使用银联 IC 卡刷卡乘车,可享受 5 折优惠。需要注意的是,单用户每天可享受 2 次优惠,每日总优惠名额 1 万名,优惠活动持续 3 至 6 个月。从目前推进情况看,每日累计约

5000 人次享受了该优惠。黄忠新还介绍,在活动期间,市民支付价款与票价的差额由银联和银行补齐。

目前,也许有市民在使用上述功能时未享受到优惠,对此,黄忠新解释说,可能有几个原因:当日优惠名额已满;超过每人每日 2 次的优惠次数;少数银行的银行卡不支持(尚未在信阳设立机构的银行,至于市内银行的银行卡暂不支持的问题很快会得到解决)。年前,微信、支付宝等移动支付功能也将陆续与广大市民见面。



驾驶员行车途中结石突然发作 警车临时变成救护车

本报讯(记者 杨长喜)1月6日,市民潘先生在行车过程中肾结石突然发作剧痛难忍,幸得平桥交警及时警车开道,为其争取宝贵的救护时间。

1月6日上午9时,平桥勤务大队平桥中队民警姚强喜在二高路口正常执勤。这时,他发现一辆白色小汽车停在由南向北的路口,车辆开着双闪,司机正在焦急地按喇叭。姚强喜快速跑了过去,发现驾驶员满头大汗,脸上流露出痛苦的表情。“我肾结石发作了,要去医院。”听到这话,姚强喜立即将该驾驶员转移至警车。在中队长张全军的安排下,姚强喜打开警笛,并一路喊话提醒周边车辆注意避让,快速驶向附近的医院。

最终,警车只用了 10 分钟左右的时间即赶到了第四人民医院。到达医院后,姚强喜随即为潘先生送进急救室并联络了当事人家属,还为其办理了住院手续。潘先生家属赶到后,对姚警官的义举感激不尽。

在此,平桥交警温馨提示:驾驶人一旦在驾车时发现身体不适,应立即将车停靠在路边,亮起警示灯,然后拨打报警电话求助。

情系山区困难户 新春慰问暖人心

本报讯(徐 军)新年伊始,为持续关爱困难群众,助力脱贫攻坚,展现志愿者大爱精神,信阳市大别山青年志愿者协会携手维也纳国际酒店(羊山新区店)共同开展关爱慰问困难群众活动。

活动当天,天气寒冷,信阳市大别山志愿者协会和维也纳酒店 20 多名志愿者,一大早沿着崎岖山路,驱车赶往浉河区董家河镇白马山村,关爱这里的 32 户困难群众,为每户群众送上了米、面、油等生活物资。随后,志愿者上门对 3 户特别困难的群众进行重点慰问,他们均因家庭成员患重病(一户因患肾上腺肿瘤、一户因妻子患脑胶质瘤和丈夫患股骨头坏死、一户因患重度精神病)致使家庭非常困难,志愿者帮助打扫家庭卫生、做家务,送米、面、油等生活用品,并送上了 200 元慰问金,也送去了社会的关爱。

本次活动得到了维也纳酒店(羊山新区店)的大力支持,赞助 1 万余元开展关爱慰问活动。临近春节,信阳市大别山青年志愿者协会将在社会各界爱心企业和群众的支持下,积极开展扶贫关爱活动,在传统佳节中,为贫困群众送上节日的温暖和新春的祝福。



春节前夕,潢川县公安局与文化、市场监管等职能部门密切配合,在全县联合开展网吧专项整治行动,现场对网吧是否接纳未成年人进入营业场所、是否按照规定落实实名登记、是否落实消防安全管理制度等情况进行深入检查,严厉查处网吧违法违规经营行为,并收到良好的社会效果。图为近日该局网监民警与文化、市场监管执法人员一道现场开展网吧集中检查。 刘明军 摄

邮政 90 后不惧挑大梁

本报记者 马依钗

这半年来,27 岁的余春花经历着拔节式的成长,步步向阳。然而起初,对于光山县斛山乡邮政支局局长的职位,她是抗拒的。

正值旺季开门红,忙碌是常态。昨日,记者在斛山乡邮政支局见到余春花时,她正在接待办理业务的客户,待人落落大方,办事干练高效,让人印象深刻。

年纪轻、入职晚、资历浅,2019 年 9 月,入职新岗位前,余春花满心不安,总担心自己干不好,有负重任。从当初的忐忑到如今从容,近半年来,余春花没少下功夫。没时间逛街,没时间约饭,没时间陪家人。“没时间”仅仅是最初级的变化,于她而言,能够有条不紊地做好繁杂的工作,才是高级别的蜕变。

“用微信还能给自己发信息,这功能我以前不知道,现在几乎

天天用。”余春花笑言,这项功能成了她的最爱。记者翻了一周来,余春花微信上自己跟自己的聊天记录,长长一大串,最多的一天有近 10 条,譬如:地锁坏了,客户预约的时间,需要整理的材料……尽是记录简略的工作事项。

说到眼下最真切的感受,余春花收敛起任性而起的活泼俏皮,毫不含糊,字字珠玑:“该挑的大梁不能躲,也不要怕。在基层邮政支局,要做好‘人情’这个大文章,毕竟业务与服务分不开,这是软实力,也是竞争力。”

十几公里之外,光山县海营东路邮政营业所,挑起大梁的也是一群 90 后,26 岁的袁子椰业务能力一直名列前茅。入职好几年,她的成长大家有目共睹。在家人眼里,耐心更足应该是工作带给她的显著变化。

“耐心是最有效的办法。”袁子椰说,每天面对不同的客户,时常

遇到棘手的问题,比如老年客户既听不见,也说不清;客户对规章制度不理解等,把这些“绳结”捋顺,缺少足够的耐心,疑难杂症可能越缠越紧。

话不多,但句句真诚。凭借耐心和真心,袁子椰的好业绩来得也踏实。“年轻人当然不能踏步不前。”在她心里,光山县金融业务部的甘术花,一直是她的偶像。

“甘老师可能并不知道这事儿。”袁子椰直言,“我跟甘老师接触并不多,但她待人接物的真诚,对待工作的专注让我触动很深,前辈们身上的优秀品质得有人学着传承,不能到我们这儿断了线。”

市邮政分公司相关负责人向记者介绍,近年来,市邮政系统注重人才培养,在旺季开门红这一重要节点,从市区、县区到乡镇,涌现了一大批优秀的 80 后、90 后,愿担重责,能挑大梁,成为“邮政绿”一股积极向上的年轻力量。